
 

 

Sesión de Instalación de la Comisión Edilicia Permanente de Recreación y Deportes 

En la ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco en el salón de cabildo. La regidora 
presidenta de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes, Erika Yesenia 
García con el uso de la voz; Buenos días compañeros, síndico, regidoras, 
regidores y a quienes nos acompañan este día, les doy la más cordial bienvenida 
a esta sesión de instalación de la comisión edilicia permanente de Recreación y 
Deportes, con fundamento en los artículos 27 y 49 fracción segunda de la Ley 
del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, en correlación de 
los diversos 47 fracción décimo segunda del Reglamento Orgánico del Gobierno 
y la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco. Siendo las 
10 diez horas con once minutos del día de hoy viernes 18 dieciocho de octubre 
del año 2024 dos mil veinticuatro. Damos inicio con esta sesión. - A 
continuación, tomaré la correspondiente lista de asistencia: regidor, Licenciado 
Arnulfo Ortega Contreras, informarles compañeros regidores que el licenciado 
Arnulfo tuvo a bien presentar oficio de disculpa, regidor, Licenciado Christian 
Omar Bravo Carbajal, (ausente), Síndico, médico José Francisco Sánchez 
Gaeta, (presente), regidora, C. María Magdalena Urbina Martínez, (presente), 
regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías (presente), regidor C. Felipe 
Aréchiga Gómez (presente) y su servidora Erika Yesenia García Rubio, Por lo 
anterior, teniendo la asistencia de 5 cinco de 7 siete integrantes de la comisión 
edilicia Permanente de Recreación y Deportes, se declara la existencia de 
Quórum legal, para la celebración de esta sesión, siendo las 10 diez horas con 
doce minutos del día viernes 18 de octubre del año 2024 dos mil veinticuatro. 
Por lo anterior, todos los acuerdos y decisiones que se tomen, serán válidos de 
conformidad con la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del 
Estado de Jalisco. Así como el Reglamento Orgánico del Gobierno y la 
Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, una vez 
expuesto lo anterior, propongo a ustedes compañeros regidores el siguiente 
orden del día, del cual ya tienen conocimiento en virtud de habérseles remitido 
con la convocatoria que fuera expedida para la celebración de esta sesión, 1.- 
Lista de asistencia y declaración de quórum legal, 2.- Lectura y aprobación 
del orden del día, 3.- Declaración de Instalación de la comisión edilicia 
permanente de Recreación y Deportes, 4.- Presentación del titular del 
consejo municipal del deporte (Comude), 5.- Asuntos Generales y  6.- Cierre 
de la sesión. Está a su consideración el orden del día al que he dado lectura 
¿Alguien tiene algún comentario u Observación?, Visto lo anterior, solicito a 
ustedes en votación económica sírvanse levantar la mano quienes estén a favor 
de esta propuesta del orden del día, con 5 cinco votos a favor cero, en contra y 
cero abstenciones, aprobado por mayoría simple. Ahora bien, compañeros, 
como punto número tres, tenemos la Declaratoria de formal instalación de la 
comisión edilicia permanente de recreación y deportes, por lo que les solicito a 
los presentes tengan la amabilidad de ponerse de pie.- Siendo las 10 diez horas 
con catorce minutos del día 18 de dieciocho de octubre de 2024 dos mil 
veinticuatro, declaro formalmente instalada la COMISIÓN EDILICIA 
PERMANENTE DE RECREACIÓN Y DEPORTES para el período correspondiente 
de la administración municipal 2024-2027 para todos los efectos legales que 
correspondan. - Gracias, Pueden tomar asiento. - Es para mí un gran honor 
asumir la presidencia de esta Comisión edilicia de Recreación y Deportes al 
igual que una gran responsabilidad que recibo con mucha gratitud. Agradezco 
la confianza que han depositado en mí, y quiero expresar firmemente el 
compromiso de trabajar con entusiasmo y dedicación para promover el deporte 
y la recreación en nuestra comunidad.  
 

 



 

 
 
 
Estoy segura que, trabajando en equipo con cada uno de ustedes, lograremos 
desarrollar proyectos e iniciativas que fomenten una vida activa y saludable para  
todos nuestros ciudadanos. Estoy lista para escuchar, colaborar y aportar lo 
mejor de mí para alcanzar juntos nuestros objetivos. Gracias por esta 
oportunidad, y sigamos adelante con mucho ánimo y trabajo en conjunto. 
¿Alguien desea el uso de la voz?, continuando con el orden del día, tenemos la 
presencia del Licenciado Ignacio Delgado Rivera en representación del titular 
del COMUDE, con quien sé qué haremos un gran equipo de trabajo para sacar 
adelante muchos proyectos deportivos y recreativos en beneficio de Puerto 
Vallarta, para lo cual solicito compañeros y compañeras aprobar el uso de la voz 
mediante votación económica y nos brinde unas palabras, con cinco votos a 
favor, cero votos en contra y cero abstenciones, aprobado por mayoría simple.- 
CON EL USO DE LA VOZ EL LICENCIADO IGNACIO DELGADO RIVERA.- 
muchas gracias a todos por la invitación, hoy hablaremos de algo que 
simplemente va más allá de ganar o perder, es fomentar el impulso que se le va 
a dar al deporte en nuestra comunidad, agradezco a todos los aquí presentes, y 
el mensaje de nuestro Director del Deporte William, es un abrazo para todos 
ustedes fraternalmente y también hacer a bien el mensaje de nuestro 
presidente municipal Luis Ernesto Munguía González, debido a que gracias a su 
impulso y dedicación, compromisos con el desarrollo deportivo en nuestro 
puerto, su apoyo ha sido fundamental para el impulso de iniciativas que 
fomentan la práctica al deporte de todos los niveles y disciplinas enfocándose 
en nuestros niños, adolescentes, en nuestros jóvenes y nuestros adultos 
mayores, gracias a un gran liderazgo y una gran encomienda nos han permitido 
trabajar en conjunto con el presidente, con comude, hoy comude renace para 
todos y todas, en el cuidado de espacios, crear oportunidades, que todos 
logremos disfrutar los beneficios del ejercicio y del deporte, el deporte nos 
permite, aspectos muy fundamentales en la vida de todos los ciudadanos y de 
todas las personas, aprender valores fundamentales, tanto como el trabajo en 
equipo, la perseverancia, y el respeto, además se promueve un estilo de vida 
saludable, así que hoy, es un honor ser parte de esta comisión, por que traemos 
un buen mensaje de nuestro presidente, de nuestro director del comude, en el 
cual tenemos que vincular y triangular esfuerzos, por que nuestra comunidad 
nos los demanda, apoyando el deporte, sabremos que juntos lograremos un 
Puerto Vallarta más fuerte, pero sobre todo más saludable, Muchas Gracias! CON 
EL USO DE LA VOZ LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. - Muchas Gracias 
Licenciado. - Como punto siguiente del orden del día, tenemos los asuntos 
generales, por lo que les pregunto, ¿alguien tiene algún asunto que tratar? 
Adelante regidora Marcia. - CON EL USO DE LA VOZ LA REGIDORA MARCIA 
RAQUEL BAÑUELOS MACÍAS. - gracias aquí a los presentes, compañeros 
regidores y regidora Erika yo solo quiero externarle mi agradecimiento, felicitarla 
también, por esta gran encomienda, ahora si que la encomienda es de todos, 
pues el deporte no es un lujo, si no una necesidad, pero sé que cuenta con la 
experiencia de llevar a cabo una visión donde es necesaria de poner el deporte 
en alto, sobre todo que tenemos grandes deportistas en Puerto Vallarta, y es 
una forma de que nuestra ciudad pueda sobresalir y se que usted lo va hacer 
muy bien, Muchas Gracias y Felicidades! CON EL USO DE LA VOZ LA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN: ¿Muchas Gracias regidora, alguien más? CON 
EL USO DE LA VOZ LA REGIDORA MARÍA MAGDALENA URBINA MARTÍNEZ. – 
Buenos días a todos, gracias por su atención, gracias compañeros regidores, de 
igual manera felicitarte, regidora Erika, se que lo vas hacer muy bien, te conozco 
que eres una regidora muy comprometida con la sociedad y vamos a trabajar de 

 



 

la mano, me gusta apoyar siempre al deporte, pues cuando fui joven también 
fui deportista, era basquetbolista y mis hijos también de igual  
 
 
manera les inculqué el deporte y veía la forma de que estuvieran participando y  
vamos a hacer un buen equipo, Muchas Felicidades!.- CON EL USO DE LA VOZ 
LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN: Muchas Gracias regidora.- 
Adelante regidor Felipe.- CON EL USO DE LA VOZ EL REGIDOR FELIPE 
ARÉCHIGA GÓMEZ.- Muy buenos días a todas y todos los aquí presentes, 
también felicitarte regidora Erika por esta encomienda con el deporte y su 
capacidad, sabemos que lo hará usted muy bien, y la importancia de apoyar el 
deporte en todas sus actividades y Muchas Gracias, a sus órdenes! CON EL USO 
DE LA VOZ LA REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. - No habiendo más 
asuntos que tratar, declaro formalmente clausurada la presente sesión de 
instalación de la Comisión edilicia Permanente de Recreación y Deportes, 
siendo las 10 diez horas con veintidós minutos de este día viernes 18 dieciocho 
de octubre del año 2024 dos mil veinticuatro. ¡Muchas gracias a todos los 
presentes, quedamos despedidos y tengan un excelente día! 
 

Atentamente 
“2024, Año del Bicentenario del Nacimiento del Federalismo Mexicano, así 

como de la Libertad y Soberanía de los Estados” 
Puerto Vallarta, Jalisco., 18 de octubre del 2024 

 
 

________________________________ 
C. Erika Yesenia García Rubio 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
 

 
 

__________________________________________________ 
Síndico Médico José Francisco Sánchez Gaeta 

Colegiado de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
 

 
 

__________________________________________ 
C. María Magdalena Urbina Martínez 

Colegiada de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
 

 
 

_____________________________________ 
C. Marcia Raquel Bañuelos Macías 

Colegiada de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
 
 
 
 

____________________________________ 
C. Felipe Aréchiga Gómez 

Colegiado de la Comisión de Recreación y Deportes 
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